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ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 

ISO 14001 LEAD AUDITOR COURSE 
  

Το Επιστημονικό και Επιμορφωτικό Κέντρο Χημικών Μηχανικών, σε συνεργασία με τη 
βρετανική εταιρεία οργάνωσης και εκπαίδευσης MOODY INTERNATIONAL 
CERTIFICATION LTD, διοργανώνει το εγκεκριμένο (αρ. έγκρισης A177228) από τον 
Φορέα IRCA (International Register of Certified Auditors) σεμινάριο εντατικής 
παρακολούθησης με θέμα «ISO 14001 LEAD AUDITOR COURSE».  

Ο σκοπός του σεμιναρίου είναι να ενημερωθούν και να καταρτισθούν εκτενώς οι 
συμμετέχοντες στις επιθεωρήσεις Συστημάτων Περιβαλλοντικής Διαχείρισης (ΣΠΔ) 
κατά το πρότυπο ISO 14001: 2004, σύμφωνα με το πρότυπο επιθεωρήσεων συστημάτων 
διαχείρισης ISO 19011.  

  

Οι θεματικές ενότητες που θα αναπτυχθούν είναι:  

Απαιτήσεις  του  προτύπου  ISO  14001:2004  ανά  παράγραφο,  απαιτήσεις  ενός  ΣΠΔ, 
κατανόηση  της  συμμόρφωσης  με  τη  Νομοθεσία,  καθορισμός  της  σπουδαιότητας 
περιβαλλοντικών θεμάτων και εκτίμηση της επικινδυνότητας τους, πρόληψη μόλυνσης, 
Περιβαλλοντική  μέτρηση  επίδοσης  και  παρακολούθηση,  Σχεδιασμός,  Εκτέλεση  και 
Αναφορά  Περιβαλλοντικών  Επιθεωρήσεων,  Διαρκής  βελτίωση  και  διαδικασία 
πιστοποίησης.   

Στο τέλος του σεμιναρίου οι συμμετέχοντες θα είναι ικανοί: 

•        Να περιγράψουν  το σκοπό ενός Συστήματος Περιβαλλοντικής Διαχείρισης  και να 
κατανοήσουν τις μεθόδους που χρησιμοποιούνται για τη διαχείριση και την 
αξιολόγηση περιβαλλοντικών θεμάτων και των επιπτώσεών τους. 

•        Να εξηγήσουν τον σκοπό, το περιεχόμενο και τη συσχέτιση του ISO 14001: 2004, της 
σειράς προτύπων ISO 14000 και το νομοθετικό πλαίσιο που σχετίζεται με ένα 
Σύστημα Περιβαλλοντικής Διαχείρισης.              

•        Να εξηγήσουν τον ρόλο ενός επιθεωρητή να σχεδιάζει, ενεργεί, αναφέρει και 
παρακολουθεί μια επιθεώρηση σύμφωνα με το πρότυπο ISO 19011.  

  

Γλώσσα του σεμιναρίου θα είναι η Αγγλική, οπότε απαιτείται επαρκής γνώση της για 
την αποτελεσματική παρακολούθησή του. (Ο εκπαιδευτής είναι ελληνόφωνος) 

ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 



1.      Χρόνος διεξαγωγής: 15 – 19 Ιουνίου 2009 

2.      Κόστος συμμετοχής: Μέλη Π.Σ.Χ.Μ.: από 1200 €, Μη μέλη: από 1400 € 

Το κόστος συμμετοχής δεν επιβαρύνεται με ΦΠΑ. Εκτός από την 
παρακολούθηση του σεμιναρίου στο κόστος περιλαμβάνονται: το κόστος 
του αναγνωρισμένου πιστοποιητικού, χορήγηση εγχειριδίου, παροχή 
κυλικείου στα σχετικά διαλείμματα και μεσημβρινού ελαφρύ γεύματος. 

  

  

Ο μέγιστος επιτρεπτός αριθμός συμμετεχόντων είναι 10 άτομα και θα τηρηθεί απόλυτη 
σειρά  προτεραιότητας.  Οι  συμμετέχοντες  θα  λάβουν  πριν  από  την  έναρξη  του 
σεμιναρίου οδηγίες  εγγραφής.  Τα αποτελέσματα των εξετάσεων και  τα Πιστοποιητικά 
θα εκδοθούν περίπου 10 εβδομάδες μετά το τέλος του σεμιναρίου και θα σταλούν στους 
επιτυχόντες. 

  

  

Για την διασφάλιση της συμμετοχής σας απαιτείται προκαταβολή 50% του ποσού. 

Επιστροφή χρημάτων γίνεται μόνο εάν η συμμετοχή ακυρωθεί 10 ημέρες προ όπως 
έναρξης του σεμιναρίου 

Όπως είναι γνωστό, οι επιχειρήσεις μπορούν να επωφεληθούν από τις ευνοϊκές 
διατάξεις για την επιστροφή της εργοδοτικής εισφοράς 0,45% μέσω ΟΑΕΔ.  

Τελευταία ημερομηνία υποβολής δικαιολογητικών στον ΟΑΕΔ πέντε (05)  ημέρες πριν την έναρξη. 

Περισσότερες πληροφορίες για το ανωτέρω σεμινάριο δίνονται στα τηλέφωνα του 
ΕΕΚ ΧΜ: 210 9536775‐6 

  

Με εκτίμηση, 

  

Τσόλκα Αλεξάνδρα 
Υπεύθυνη  Υλοποίησης Προγραμμάτων Κατάρτισης  

 


